

tmk KEL

Tini di maturazione
Ageing vats
Cuves de maturation
Reifewannen
Cubas de maduración

cattabriga



Tini di maturazione elettronici ad agitazione lenta
 Electronic ageing vats with slow agitation
 Cuves de maturation électroniques à agitation lente
 Elektronische reifewannen mit langsamem rühren
 Cubas de maduración electrónica con agitación lenta



CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN / CARACTERISTICAS TECNICAS

		TMK KEL 65	TMK KEL 125
Capacità Capacity / Capacité Leistung / Capacidad	Min. lt Max. lt	20 60	40 120
Durata media del ciclo Average time per cycle / Durée moyenne du cycle Durchschnittliche Kreislaufdauer / Duración media del ciclo	min.	-	-
Riscaldamento Heating / Chauffage Heizung / Calentamiento		-	-
Motore emulsionatore Emulsifier motor / Moteur émulseur Motor des Emulgador / Motor emulsionador	Kw	-	-
Resistenze elettriche Electrical resistences / Résistances électriques Elektrische Widerstände / Resistencias eléctricas	Kw	-	-
Potenza compressore Compressor electrical loading / Puissance compresseur Kompressorleistung / Potencia compresor	Kw	0,6	2,0
Potenza motoagitatore Beatermotor electrical loading / Puissance moteur agitateur Rührwerkmotorleistung / Potencia motoagitador	Kw	0,10	0,15
AMPS	mm	4,7	11,0
Condensazione Condensation / Condensation Kondensation / Condensacion	Kg	aria air/air Luft/aire	aria air/air Luft/aire
Caratteristiche elettriche Electrical supply / Raccordement électrique Elektrischer Anschlusswert / Caracteristicas electricas	STANDARD	220 / 1/ 50 Hz	220 / 1/ 50 Hz
Larghezza Width / Largeur Breite / Ancho	mm	390	640
Profondità Depth / Profondeur Tiefe / Profundidad	mm	880	880
Altezza Height / Hauteur Höhe / Alto	mm	1070	1070
Peso netto-lordo Net-Gross weight / Poids net- brut Netto-Bruttogewicht / Peso neto-bruto	kg	100-130	145-175

Le caratteristiche riportate hanno solamente valore indicativo. La Cattabriga si riserva il diritto di effettuare tutte le modifiche che riterrà necessarie senza preavviso.
 All specifications mentioned must be considered approximate. Cattabriga reserves the right to modify, without notice, all parts deemed necessary.
 Les caractéristiques indiqués n'ont qu'une valeur indicative. Cattabriga se réserve le droit d'effectuer, sans préavis, toutes les modifications jugées nécessaires.
 Alle aufgeführten Daten haben nur indikativen Wert. Cattabriga behält sich vor jederzeit, ohne Voranzeige Änderungen vorzunehmen falls sie solche für notwendig hält.
 Las características mencionadas tienen valor indicativo. La firma Cattabriga se reserva el derecho de efectuar todas las modificaciones que considere necesarias sin previa advertencia.

Distributore / Distributor